



CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ  
CONSILIER **SORINA ALEXANDRA CIURLEA**  
PRESEDINTE COMISIA ASAN  
MEMBRU COMISIA URBAM  
MEMBRU C.A. LICEUL SPECIAL IRIS  
MEMBRU C.A. CSEI NEVEANU

RAPORT DE ACTIVITATE  
ANUL 2022

Având în vedere prevederile regulamentului de organizare și funcționare ale Consiliului Județean Timiș și a legii administrației publice locale nr 215/2001 prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Îndeplinesc funcția de presedinte în comisia ASAN și membru în comisia URBAM

Precizez că am participat în mod activ la sesiunile comisiilor de specialitate și am luat poziție și mi-am exprimat acordul/dezacordul, după caz, pentru punctele de pe ordinea de zi ale fiecărei comisii la care am participat. Am prezidat sesiunile comisiilor ASAN de la numirea în această funcție.

Am participat în mod activ la sesiunile de plen ale Consiliului Județean Timiș (ordinare și extraordinare) pe parcursul anului 2022 studiind cu atenție și responsabilitate punctele de pe ordinea de zi și materialele aferente transmise pentru fiecare punct, documentându-mă de la specialiștii aparatelor de specialitate, dar și ale subunităților din subordine.

În aceste calități deținute am respectat regulamentul de funcționare și organizare al Consiliului Județean Timiș.

Am inițiat discuții și am susținut până la implementare introducerea în ghidul pentru agenda culturală a unui capitol dedicat finanțării unor proiecte din sistemul educațional și pe teme ce privesc egalitatea de șanse și gen.

În comisiile de specialitate, dar și în plen am invitat să expună susținerea punctelor de pe ordinea de zi specialiștii aparatelor de specialitate și ale instituțiilor din subordinea CJT și am cerut clarificări atunci când a fost cazul referitor la punctele de pe ordinea de zi specifice fiecărui departament sau instituție.

- Am studiat și analizat proiectele de hotărâre care au avut obiectul sesiunilor celor două comisii exprimându-mi punctul de vedere prin luare de cuvânt și prin votul acordat în plenul comisiei și al sesiunilor Consiliului Județean Timiș
- În plenul Consiliului Județean Timiș am formulat opinii referitoare la punctele de pe ordinea de zi, dar și referitoare la situațiile și necesitățile de intervenție asupra unor lucrări sau situații constatate la nivelul județului Timiș.
- Am susținut finanțarea și implementarea unor proiecte de interes pentru județul Timiș din partea Consiliului Județean.
- Am sesizat în cadrul plenului Consiliului Județean importanța implementării cu celeritate ale unor proiecte de interes pentru Județul Timiș.

În calitate de consilier județean mi-am exprimat votul în toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență și necesitate, dar și cele de legalitate pentru proiectele de hotărâre ale Consiliului Județean Timiș

Mi-am exprimat interesul și toată priceperea pentru proiectele de hotărâre, în special cele din comisia ASAN fiind specialist, conform studiilor, pe acest domeniu.

În calitate de membru, ca reprezentant CJT, al consiliului de administrație al Liceului IRIS și CSEI Neveanu, instituție din subordinea Consiliului Județean, am participat la sesiunile convocate și am susținut solicitările aceste instituții în relație cu Consiliului Județean Timiș

În calitate de consilier județean am urmărit în permanență problemele și situațiile de pe raza județului Timiș și cele transmise de către cetățeni prin diferite metode (verbal, în întâlnirile publice și online) și le-am transmis plenului Consiliului Județean, dar și conducerii executive a Consiliului Județean pentru a fi implementate și/sau rezolvate cu celeritate.

Am desfășurat audiențe cu cetățenii ori de câte ori mi s-a solicitat acest lucru preluând sesizările și problemele comunicate de aceștia și le-am transmis în vederea soluționării lor.

CIURLEA SORINA ALEXANDRA

Sorina-  
Alexandra  
Ciurlea

Semnat digital de  
Sorina-Alexandra  
Ciurlea  
Data: 2023.02.07  
10:03:04 +01'00'